

# Кодекс деловой этики для поставщиков





# Содержание



| Введение3                                                                        |     |  |
|----------------------------------------------------------------------------------|-----|--|
| Ответственность и соблюдение нормативных                                         |     |  |
| гребований                                                                       | .4  |  |
| Обязательные требования и передовые практики                                     | 4   |  |
| Окружающая среда                                                                 | •5  |  |
| Поощрение экологической ответственности                                          | . 5 |  |
| Выявление ключевых проблем и постановка целей для непрерывного совершенствования |     |  |
| Активное управление экологическими рисками                                       | . 7 |  |
| Внедрение экологически безопасных технологий и систем .                          | . 7 |  |
| Социальные мероприятия                                                           | 8   |  |
| Уважение свободы объединений и коллективных договоров                            | .8  |  |
| Недопущение принудительного и подневольного труда                                | .8  |  |
| Недопущение детского труда                                                       | . 8 |  |
| Недопущение дискриминации                                                        | . 8 |  |
| Предотвращение притеснений и трудовых<br>злоупотреблений                         | . 9 |  |
| Соблюдение требований к минимальной заработной плате                             | 9   |  |
| - Стимулирование разнообразия поставщиков                                        | . 9 |  |

|                           | Ответственная поставка конфликтных минералов                                                       |
|---------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                           | Обеспечение здоровых и безопасных рабочих мест                                                     |
|                           | Защита населения во время производства и транспортировки10                                         |
|                           | Уважение прав собственности на земли, леса и водные ресурсы и защита средств к существованию людей |
| $\mathbf{y}_{\mathbf{l}}$ | правление11                                                                                        |
|                           | Повышение осведомленности1                                                                         |
|                           | Предотвращение конфликтов интересов1                                                               |
|                           | Недопущение взяточничества и коррупции1                                                            |
|                           | Соблюдение принципов честной конкуренции<br>и точного учета12                                      |
|                           | Защита информации12                                                                                |
|                           | Соблюдение законов о международной торговле и санкционных ограничений13                            |
|                           | Усовершенствование отслеживаемости<br>цепочки поставок13                                           |
|                           | Сообщение о неправомерном поведении<br>и ответных мерах13                                          |
|                           |                                                                                                    |

# Введение





Как вице-президент Dow по закупкам, я привержена стремлению Dow стать самой инновационной, ориентированной на заказчиков. равноправие и устойчивое развитие компанией в области производства материалов. Невозможно отстраниться от таких актуальных глобальных проблем, как нарушение прав человека, изменение климата или загрязнение воды; это общая ответственность, требующая активного участия каждого из нас. Я вхожу в руководящий комитет организации Together for Sustainability, которая

налаживает взаимодействие с более чем 40 другими химическими компаниями для снижения негативного воздействия на окружающую среду и социальную сферу в наших цепочках добавленной стоимости.

Все мы призваны сыграть ключевую роль в решении этих насущных проблем, и я приглашаю поставщиков Dow стать нашими партнерами на этом пути. Кодекс деловой этики для поставщиков компании Dow (далее, «Кодекс для поставщиков») описывает наши требования к поставщикам в области охраны окружающей среды, социальной ответственности и корпоративного управления на основе принципов Глобального договора ООН (UN Global Compact).

Цели устойчивого развития на 2025 год 10-летние цели, поставленные в 2015 году Измерение нашего прогресса Для продвижения по пути к устойчивому развитию мы поставили перед собой измеряемые и амбициозные цели и задачи.

Все поставщики должны следовать рекомендациям, изложенным в настоящем Кодексе для поставщиков. Соблюдение обязательных требований является основополагающим условием любого сотрудничества с Dow. Несоблюдение этих требований может привести к различным действиям со стороны компании Dow, включая прекращение деловых отношений.

Благодарим вас за то, что вы разделяете приверженность компании Dow принципам ответственных закупок, особенно в области охраны природы и социальной ответственности. Ваша роль в цепочке поставок Dow имеет решающее значение, и мы верим, что, работая сообща, мы сможем достичь значительных успехов в создании более устойчивого, справедливого и процветающего будущего для всех.



# Кэти Бадд (Cathy Budd)

СРО, вице-президент по закупкам компании Dow. Inc

## Ускорение нашего прогресса

В 2020 году мы поставили новые цели сокращения парниковых газов и пластиковых отходов.

# Защита климата

Мы повышаем интенсивность работы с поставщиками, заказчиками и партнерами по цепочке создания стоимости, чтобы к 2050 году экосистема Dow стала углеродно-нейтральной.

## Переработка отходов

Мы создаем промышленные экосистемы для сбора, повторного использования или рециркуляции пластиковых отходов и устранения пробелов в управлении отходами.

#### Замыкание цикла

Мы помогаем нашим клиентам разрабатывать решения. обеспечивающие возможность вторичной переработки, и расширяем использование сырья из переработанных и возобновляемых источников.

# Ответственность и соблюдение нормативных требований

# Обязательные требования и передовая практика

Кодекс для поставщиков содержит два типа руководств: обязательные требования, которые должны соблюдаться при любом партнерстве с компанией Dow, и передовые практики для поставщиков, носящие рекомендательный характер. Важно отметить, что передовые практики, в настоящее время являющиеся необязательными рекомендациями, могут стать обязательными в будущем. Однако крайне важно соблюдать обязательные требования; их несоблюдение может привести к прекращению деловых отношений.

Если поставщику становится известно о невозможности в разумные сроки выполнить обязательные требования Кодекса



Применение настоящего Кодекса для поставщиков в любой стране или юрисдикции должно соответствовать всем действующим законам, директивам или нормативным актам. Если изложенные в настоящем документе принципы выходят за рамки требований законодательства, поставщики обязаны соблюдать Кодекс для поставщиков везде, где это разрешено законом.



Компания Dow требует от своих поставщиков создания надежных систем и механизмов контроля для обеспечения соблюдения применимых законов и принципов, изложенных в настоящем Кодексе для поставщиков.

Чтобы продемонстрировать приверженность этим принципам, поставщики должны вести исчерпывающие записи в рамках внутреннего документооборота и на общедоступных платформах.



Компания Dow рекомендует поставщикам знакомить своих сотрудников с принципами настоящего Кодекса для поставщиков и способами информирования о любых предполагаемых нарушениях.

для поставщиков, он должен незамедлительно уведомить об этом компанию Dow. Чтобы предотвратить любые потенциальные нарушения, компания Dow настоятельно рекомендует поставщикам тщательно оценивать свои существующие уставы, процедуры и практики на предмет выполнения обязательных требований. При возникновении каких-либо вопросов или трудностей с соблюдением требований политики обратитесь за разъяснениями или помощью к назначенному контактному лицу в компании Dow.

Компания Dow оставляет за собой право изменять, пересматривать или модифицировать настоящий Кодекс для поставщиков по собственному усмотрению в любое время. Обратите внимание на дату составления этого документа.



Поставщики должны распространить эти принципы или эквивалентные им принципы на своих субподрядчиков и поставшиков.

Поставщики должны проводить оценку рисков своей цепочки поставок и предоставлять компании Dow информацию о рисках и стратегиях их снижения.



Компания Dow оставляет за собой право оценивать и контролировать поставщиков. Для оценки соответствия компания Dow может привлекать такие организации, как Together for Sustainability (TfS).

Компания Dow ожидает от поставщиков сотрудничества при проведении подобной оценки, включая своевременное выполнение корректирующих действий при необходимости.



Работа с поставщиками, которые не соблюдают требования, может быть прекращена и/или исключена из рассмотрения в будущем.

# Окружающая среда

Компания Dow интенсивно работает над защитой людей и планеты, основываясь на жизненном цикле нашей продукции: включающем источники энергии и сырья, производственные процессы, сферы применения и способы использования, а также способы обработки продукции после использования. Компания Dow стремится использовать свои технологии, опыт и партнерские отношения для сохранения климата, водных ресурсов и природных экосистем. Компания Dow стремится к тому, чтобы к 2050 году стать углеродно-нейтральной по категориям (Scope) 1, 2 и 3. Выбросы парниковых газов в результате приобретения товаров, оказания услуг и логистической деятельности составляют более 50% эмиссий Категории 3 (Scope 3) компании Dow, что делает деятельность поставщиков компании Dow критически важной для достижения глобальных климатических целей.

Dow ожидает, что ее поставщики будут придерживаться следующих основных принципов, касающихся охраны окружающей среды.



# Стимулирование экологической ответственности

Одной из основных ценностей компании Dow является защита людей и планеты. Помимо соблюдения всех применимых законов по охране окружающей среды, компания Dow стремится свести к минимуму свое воздействие на природу, водные ресурсы и климат, а также способствовать эффективному использованию сырья, энергии и воды. Поставщики должны активно внедрять аналогичные принципы для повышения экологической ответственности.

## Обязательные требования

Поставщики должны обеспечить, чтобы деятельность их предприятий не причиняла вреда и не оказывала неблагоприятное воздействие на окружающую среду. Поставщики должны разработать и внедрить политику (или директивные документы), обеспечивающую защиту окружающей среды на протяжении всей своей деятельности.

Поставщики должны убедиться, что их продукция и деятельность соответствуют действующим государственным или международным стандартам, в зависимости от того, какие из них являются более строгими.

У поставщиков должны быть внедрены системы для безопасного управления, сбора, хранения и утилизации отходов, контроля выбросов в атмосферу и сброса сточных вод. Поставщики не должны производить, использовать или утилизировать ртуть или химические вещества, содержащие стойкие органические загрязнители (СОЗ), в нарушение положений Минаматской и Стокгольмской конвенций.

Поставщики должны внедрять методы защиты или развития естественной среды обитания и биоразнообразия. Уничтожение или незаконная вырубка лесов недопустимы.

## Передовая практика

Компания Dow будет отдавать предпочтение поставщикам, которые используют бизнес-модели замкнутого цикла (Circular), изыскивая способы минимизировать потребление невозобновляемых ресурсов и более эффективно использовать природные ресурсы.

Должны быть внедрены эффективные системы и стратегии сокращения отходов, их сбора и вторичной переработки.

# Окружающая среда



# Выявление ключевых проблем и постановка целей для непрерывного совершенствования

Компания Dow определила конкретные области, в которых, по ее мнению, ее действия могут оказать наиболее значительное положительное воздействие на окружающую среду, и установила стратегии и цели, связанные с защитой климата, продвижением экономики замкнутого цикла и использованием более безопасных материалов. Компания Dow призывает своих поставщиков оценить уникальные экологические риски и возможности в своей деятельности и цепочке создания стоимости, а также установить цели для улучшения в ближайшей и долгосрочной перспективе.

Компания Dow постоянно отслеживает прогресс в достижении экологических целей на основании общепринятых показателей и раскрывает эту информацию через общие платформы отчетности, такие как CDP, Ecovadis и ежегодный отчет Dow INtersections. Компания Dow ожидает, что ее поставщики возьмут на себя аналогичные обязательства по отслеживанию своей деятельности и составлению отчетов о ней.



# Обязательные требования

Поставщик должен принимать меры для мониторинга и постоянного улучшения показателей экологической эффективности в рамках всех своих операций, продуктов и услуг.

Поставщики должны ставить перед собой краткосрочные и долгосрочные цели по решению актуальных вопросов, связанных с климатом, природой, водой, энергопотреблением и цикличностью деятельности и цепочки создания ценности.

По запросу поставщики должны предоставлять экологические данные, такие как показатели выбросов углерода, воздействие на природу, потребление водных ресурсов и энергии, чтобы помочь Dow отслеживать прогресс и достигать своих целей. Это подразумевает проведение ежегодного измерения эмиссий парниковых газов в категориях (Scope) 1, 2 и 3, а также расчет целевых показателей, таких как углеродный след продукции, использование водных ресурсов и возобновляемых источников энергии.

Поставщики должны количественно оценивать и сообщать экологические показатели в соответствии с авторитетными методологиями, такими как Greenhouse Gas Protocol, Global Logistics Emissions Council Framework, a также World Business Council for Sustainable Development Pathfinder Framework.

## Передовая практика

Все поставщики должны установить и опубликовать климатическую цель по достижению к 2050 году углеродной нейтральности — эмиссий парниковых газов в категориях (Scope) 1, 2 и 3.

Компания Dow рекомендует поставщикам публично раскрывать экологические цели и стратегии, используя общепринятые методы и показатели, а также отчетность через такие платформы, как CDP и Ecovadis.

В рамках цепочки создания стоимости поставщики должны взаимодействовать друг с другом и принимать активное участие в отраслевых группах, занимающихся консолидацией коллективных усилий по сокращению выбросов парниковых газов, сохранению биоразнообразия, защите водосборных бассейнов и другим вопросам, исходя из степени риска и актуальности.

# Окружающая среда

# Активное управление экологическими рисками

Для определения экологических проблем, которые могут оказать наибольшее негативное воздействие, в зависимости от размера, типа и профиля деятельности поставщика следует применять подход, основанный на оценке рисков. В компании Dow риски выявляются с использованием комплексного корпоративного подхода. Каждый ключевой риск закрепляется за членом руководящей команды и, при необходимости, за внутренними экспертами в данной области, которые отвечают за разработку плана снижения риска. Поставщики должны придерживаться аналогичного подхода к выявлению рисков и управлению ими.

# Обязательные требования

Поставщики должны заблаговременно выявлять и измерять экологические риски и воздействия в рамках своих процессов производства, распределения и транспортировки.

Поставщики должны внедрять политики, процедуры и меры подотчетности в области экологического менеджмента по вопросам, представляющим значительный экологический риск. Если поставщик работает вблизи критических зон биоразнообразия, необходима иерархия мер смягчения (предотвращение, минимизация, восстановление и компенсация).

Поставщики логистических и внешних производственных услуг должны принять программы снижения потерь материалов, такие как Operation Clean Sweep.

## Передовая практика

Поставщикам следует объединить совместные усилия для выявления и устранения экологических рисков во всех цепочках создания ценности, например, с помощью методик, таких как Ecovadis или CDP.

Поставщики должны использовать инструменты оценки рисков, определенные ведущими программами.

# Внедрение экологически безопасных технологий и систем

У компании Dow есть многостадийный план по замене устаревших активов с высоким уровнем выбросов на более эффективные активы с низким уровнем выбросов. Инновации, внедрение и масштабирование новых технологий и систем для снижения воздействия на окружающую среду, ускорения перехода к чистой энергии и развития экономики замкнутого цикла лежат в основе устойчивого развития. Компания Dow ожидает, что ее поставщики поддержат глобальные усилия по внедрению эффективных и экологически чистых технологий, ведущих к повышению эффективности.

# Обязательные требования

Поставщики должны разрабатывать, внедрять и продвигать экологически чистые технологии, такие как более чистые производственные процессы, меры по предотвращению загрязнения окружающей среды и возобновляемые источники энергии.

Поставщики должны разрабатывать продукты и процессы, в которых приоритетное внимание уделяется эффективному использованию природных ресурсов и энергии при минимизации отходов и выбросов.

#### Передовая практика

Компания Dow поощряет поставщиков внедрять политики в отношении использования экологически чистых технологий и участвовать в сотрудничестве для совместной разработки инновационных технологий и системных решений.

# Социальные мероприятия

В компании Dow уважение к людям является фундаментальной ценностью. В соответствии с действующим законодательством компания Dow призывает поставщиков придерживаться самых высоких стандартов в области соблюдения прав их сотрудников и справедливого обращения с ними. Ценности компании Dow и настоящий Кодекс для поставщиков отражают основные принципы, описанные во Всеобщей декларации прав человека Организации Объединенных Наций. В мае 2007 года компания Dow взяла на себя обязательства по соблюдению Глобального договора ООН (UN Global Compact) и его десяти принципов. Кроме того, мы работаем в полном соответствии с Руководящими принципами предпринимательской деятельности в аспекте прав человека ООН. Руководящие принципы лежат в основе деятельности правительств и компаний, которые стремятся защищать права человека во всем мире. Мы уважаем суверенитет правительств и их ответственность за защиту прав своих граждан. Вместе мы сможем создать мир, в котором деловая практика будет базироваться на уважении человеческого достоинства.

# Уважение свободы объединений и коллективных договоров

## Обязательные требования

Поставщики должны соблюдать законное право сотрудников на свободу ассоциаций, а также их законное право на вступление, формирование или отказ от вступления в профсоюзы или иное участие в ведении переговоров по заключению коллективных договоров.

Поставщикам запрещено ограничивать права сотрудников или запугивать их применением силы со стороны сотрудников службы безопасности.

# Недопущение принудительного и подневольного труда

# Обязательные требования

Поставщикам запрещено использовать любые формы принудительного или недобровольного труда, такие как труд заключенных, подневольный труд, труд на основе договора ученичества, кабальный труд, рабский труд или торговля людьми.

Поставщикам следует провести бизнес-картирование, чтобы заранее определить отсутствие принудительного труда в своей цепочке поставок.

При наличии такого требования, поставщикам необходимо будет пройти обучение Dow по вопросам соблюдения требований нашей социальной программы.

# Недопущение детского труда

## Обязательные требования

Поставщики обязаны соблюдать все законы о детском труде и должны гарантировать, что в местах присутствия они не нанимают лиц моложе установленного законом минимального трудоспособного возраста и не приобретают товары или услуги, произведенные ими.

# Недопущение дискриминации

# Обязательные требования

Поставщики не должны прибегать к дискриминации, основанной на таких характеристиках, как возраст, раса, цвет кожи, национальное происхождение, пол, сексуальная ориентация, гендерная идентичность или выражение, физическая или психическая инвалидность, религия, членство в профсоюзе, статус военнослужащего или ветерана, семейное положение и любые другие личные характеристики, не связанные с выполнением работы, или другие факторы, защищенные действующим законодательством.

# Социальные мероприятия

# Предотвращение притеснений и трудовых злоупотреблений

# Обязательные требования

Поставщики гарантируют, что их работники не будут подвергаться психологическим, словесным, сексуальным или физическим оскорблениям, травле или какойлибо другой форме насилия, и будут соблюдать все действующие законы о притеснениях и домогательствах в отношении сотрудников.

Все сообщения о домогательствах, травле или оскорблениях будут рассматриваться со всей серьезностью и уважительно. Сотрудники, сообщившие о несоблюдении этих аспектов, не должны подвергаться ответным мерам и должны быть обеспечены прозрачными, справедливыми и конфиденциальными процедурами, которые приводят к быстрому, объективному и справедливому разрешению сложностей, которые могут возникнуть в рамках процесса.

# Соблюдение требований к минимальной заработной плате

# Обязательные требования

Поставщики должны соблюдать минимальные требования к заработной плате в соответствующей стране.

# Стимулирование разнообразия поставщиков

# Передовая практика

Поставщики должны поощрять и практиковать культуру инклюзивности, работать над обеспечением большего разнообразия их персонала.

Поставщикам рекомендуется разработать действующую программу по обеспечению разнообразия поставщиков и поддерживать предприятия и регионы, в которых работает компания Dow, сотрудничая с малыми предприятиями, организациям, принадлежащими представителям меньшинств и женщинам, и другим разнообразным категориям. Компания Dow настоятельно рекомендует создавать системы для отслеживания расходов на обеспечение инклюзивности и предоставлять эту информацию компании Dow.



# Ответственная поставка конфликтных минералов

## Обязательные требования

Поставщикам запрещено поставлять продукты, содержащие олово, тантал, вольфрам или золото («конфликтные минералы»), которые прямо или косвенно финансируют вооруженные группировки или приносят им выгоду, и вызывают нарушения прав человека.

Поставщикам запрещается закупать конфликтные минералы из Демократической Республики Конго или соседних стран («затрагиваемые страны») таким образом, чтобы прямо или косвенно финансировать вооруженные группировки в затрагиваемых странах или приносить им выгоду.

Поставщик обязуется закупать конфликтные минералы у металлургических заводов, которые были проверены на соответствие стандарту ответственной оценки минералов Инициативы по ответственной поставке минералов или эквивалентной перекрестной оценки.

Поставщики должны соблюдать все действующие законы и нормативные акты, касающиеся конфликтных минералов, и предоставлять всю необходимую информацию, запрашиваемую компанией Dow для проведения обоснованных проверок страны происхождения и комплексной проверки в отношении конфликтных минералов.

# Обеспечение здорового и безопасного рабочего места

# Обязательные требования

Поставщики обязаны соблюдать все действующие законы о гигиене и безопасности труда на рабочем месте. Поставщики должны обеспечить безопасные и не вредящие здоровью рабочие места для своих сотрудников, включая соответствующие средства контроля, рабочие процедуры, защиту от воздействия опасных материалов и соответствующие средства индивидуальной защиты.

Сотрудники поставщика должны иметь доступ к чистым, безопасным и приемлемым рабочим условиям. Помещения (включая производственные площадки и общежития) должны быть чистыми, не вредящими здоровью и безопасными; в них должен быть обеспечен доступ к питьевой воде, санитарногигиеническим сооружениям, свежему воздуху и освещению.

Поставщики должны проводить обучение по безопасности рабочего процесса, а также по процедурам реагирования на чрезвычайные ситуации.

# Социальные мероприятия



# Защита населения во время производства и транспортировки

#### Обязательные требования

Поставщики должны соблюдать все действующие законы в области транспортировки. Поставщики должны иметь системы для обеспечения безопасной и надежной транспортировки материалов. Сюда входит выбор поставщиков логистических услуг (включая склады и терминалы), выбор и проверка транспортных контейнеров, погрузка и разгрузка транспортных контейнеров, защита и герметизация транспортных контейнеров, а также реагирование на чрезвычайные ситуации.

Поставщики не должны импортировать или экспортировать опасные отходы в нарушение Базельской конвенции.

Поставщики должны иметь системы для мониторинга, анализа, сообщения и информирования о любых происшествиях, связанных с безопасностью, на своих производственных объектах. Оценки рисков будут проводиться профилактически и на регулярной основе. Поставщики предпримут конкретные, упреждающие меры, чтобы избежать прерывания линий поставок компании Dow.

# Уважение прав собственности на земли, леса и водные ресурсы и защита средств к существованию людей

# Обязательные требования

Поставщики должны уважать право собственности на земли, леса и воды и запрещать незаконную застройку или иное использование для защиты средств к существованию людей.



# Управление



Компания Dow требует от своих поставщиков ведения коммерческой деятельности в соответствии с обязательствами компании Dow вести свою деятельность этично и в рамках законодательства. Мы ожидаем, что поставщики внедрят соответствующие политики и системы этики и управления для достижения самых высоких стандартов. О любых потенциальных нарушениях Кодекса для поставщиков можно сообщать, не опасаясь ответных мер, по горячей линии компании Dow по вопросам этики.

Как поставщик Dow, вы входите в нашу цепочку поставок, и мы рассчитываем на вашу приверженность соблюдению стандартов, изложенных в настоящем Кодексе для поставщиков.

# Повышение осведомленности

# Обязательные требования

Поставщики должны обучать сотрудников деловой этике, особенно в контексте их работы (например, мошенничество, взяточничество и коррупция, конфликт интересов).

Поставщики должны повышать осведомленность своих сотрудников о Кодексе для поставщиков компании Dow.

# Передовая практика

Компания Dow ожидает, что поставщик введет свой Кодекс поведения и соответствующие задокументированные правила, касающиеся этики, соблюдения нормативных требований и других вопросов управления.



# Предотвращение конфликтов интересов

# Обязательные требования

Сотрудники поставщика, взаимодействующие с компанией Dow, должны активно выявлять ситуации, которые могут быть расценены как фактический или потенциальный конфликт интересов. Поставщик обязан сообщать о любых таких обнаружениях компании Dow.

Поставщики должны признать, что знаки делового гостеприимства, подарки или представительские мероприятия не являются обязательным условием для ведения бизнеса с компанией Dow. Любые знаки делового гостеприимства, подарки или представительские мероприятия, предлагаемые поставщиками Dow по их собственному усмотрению, должны быть разумными по характеру и стоимости и предоставляться исключительно с целью поддержания хороших деловых отношений. Ни в коем случае поставщик не должен предоставлять Dow какие-либо знаки делового гостеприимства, подарки или представительские мероприятия, которые могут повлиять на деловые решения Dow. Поставщики должны принять то, что сотрудники компании Dow не будут дарить или принимать никаких подарков, развлечений или услуг, которые могут скомпрометировать или вызвать сомнения в непредвзятости решений, принимаемых компанией Dow.

# Недопущение взяточничества и коррупции

# Обязательные требования

Поставщикам запрещено участвовать в каких-либо формах коммерческого подкупа, коррупции, вымогательства, откатов или мошенничества. Поставщик не должен обещать или предлагать какиелибо поощрения или подарки сотрудникам компании Dow, членам семьи или друзьям сотрудников компании Dow с целью получения или сохранения бизнеса компании Dow.

Поставщики обязаны соблюдать Закон США о коррупции за рубежом (Foreign Corrupt Practices Act), Закон Великобритании о борьбе со взяточничеством (Bribery Act) и все другие местные или иные применимые законы, касающиеся взяточничества государственных служащих. Поставщики должны соблюдать соответствующие процедуры для предотвращения незаконной деятельности во всех своих коммерческих сделках.

# Управление



# Соблюдение принципов честной конкуренции и точного бухгалтерского учета

# Обязательные требования

Поставщики обязаны соблюдать все применимые законы, касающиеся добросовестной конкуренции и антимонопольного законодательства. Поставщику запрещено участвовать в любой форме отмывания денег или сознательно принимать средства, полученные незаконным путем. Никакая конфиденциальная информация, которой располагает поставщик в отношении компании Dow, не должна использоваться для ведения или поддержки инсайдерской торговли.

Все деловые и коммерческие сделки должны быть прозрачны и точно зарегистрированы в бухгалтерских книгах и документах поставщика. Поставщики должны вести и предоставлять компании Dow по запросу точные документы, связанные с честной конкуренцией, и точный бухгалтерский учет всех аспектов сотрудничества поставщика с компанией Dow.



# Защита информации

# Обязательные требования

Поставщики должны уважать права интеллектуальной собственности, защищать конфиденциальную информацию, соблюдать стандарты, политики и средства контроля безопасности, а также соблюдать правила и нормы конфиденциальности.

Интеллектуальная собственность. Права интеллектуальной собственности должны соблюдаться, передача технологий и ноу-хау должна осуществляться таким образом, чтобы защитить права интеллектуальной собственности, а информация Dow должна быть надежно защищена. Вся конфиденциальная информация или лицензированная интеллектуальная собственность должна использоваться только по прямому назначению и в соответствии с применимым законодательством и соглашением с поставщиком. Поставщики должны проявлять всю должную осторожность при обработке, обсуждении и передаче конфиденциальной информации.

Политика в отношении безопасности. У поставщика должна быть актуальная программа безопасности, соответствующая отраслевым стандартам, применимым законам и соглашениям с поставщиком. Поставщики должны как можно скорее сообщать о любом потенциальном инциденте, связанном с данными Dow (будь то внутри компании, у партнера или поставщика).

**Неприкосновенность частной жизни.** В компании Dow мы ценим, защищаем и оберегаем право на личную жизнь. Поставщики должны соблюдать все местные законы о конфиденциальности и защите данных, внедрять соответствующие процессы и практики для обеспечения сохранности и защиты персональных данных, использовать персональные данные только в соответствии с соглашением с поставщиком или иным образом по согласованию с представителями Dow и сотрудничать с Dow в обеспечении соблюдения требований законодательства.

Хранение корпоративных записей и внутренней деловой информации. Поставщик должен вести всю деловую документацию, созданную, управляемую или используемую на территории Dow или с привлечением оборудования/инструментов Dow, в соответствии с действующим законодательством, соглашением с поставщиком и другими методами, установленными компанией Dow. Если не указано иное, компания Dow сохраняет за собой все права собственности и контроля над всей информацией, создаваемой, управляемой или используемой не на территории Dow и/или без привлечения оборудования/инструментов Dow, как описано в контракте с компанией Dow. Поставщики должны сохранять, извлекать или иным образом предоставлять данные компании Dow в течение установленного в контракте срока; этот срок может быть увеличен при возникновении юридических или аудиторских вопросов.

# **Управление**



# Соблюдение законов о международной торговле и санкционных ограничений

# Обязательные требования

Поставщики должны соблюдать все действующие законы, регулирующие международную торговлю. Поставщики должны предоставлять компании Dow документацию, необходимую для соблюдения ею законов об импорте/ экспорте, соблюдать все применимые торговые санкции и эмбарго, а также применять методы и процедуры для обеспечения безопасности своей цепи поставок в соответствии с применимыми нормами.

Если применимо, поставщики должны предоставить документацию, подтверждающую соответствие их продукции требованиям Соглашения о свободной торговле (Free Trade Agreement). Поставщикам запрещается использовать поставщиков услуг, материалов или оборудования, которые (а) находятся в странах, на которые распространяются экономические санкции ООН, США или ЕС (или действуют от имени физических или юридических лиц, находящихся в таких странах) или (б) фигурируют в списках ограниченных или запрещенных лиц, которые определены ООН, США, ЕС или страной производства, происхождения/назначения груза. Грузоотправители должны проверять все суда, контейнеры и другое оборудование, а также их владельцев, чтобы обеспечить соблюдение этого требования.

# **Усовершенствование отслеживаемости** цепочки поставок

## Обязательные требования

Поставщики должны вести точный учет своих прямых поставщиков и отслеживать объемы, начиная с объектов поставки.

## Передовая практика

Поставщики должны активно задействовать свою цепочку поставок и управлять рисками в ней, чтобы повысить ее прозрачность и прослеживаемость, что подразумевает отображение цепочек поставок вплоть до места происхождения. Поставщики могут еще больше улучшить прослеживаемость, сотрудничая с отраслевыми группами, неправительственными организациями и другими заинтересованными сторонами.

# Сообщение о неправомерных действиях и ответных мерах

#### Обязательные требования

Поставщики должны поддерживать корпоративную культуру информирования

о неправомерных действиях в рамках своей организации. Это должно достигаться за счет четкого информирования сотрудников о том, как сообщать о неправомерных действиях, о преимуществах и мерах защиты, предоставляемых сообщающим лицам.

Поставщики должны защищать сотрудников, добросовестно сообщающих о неправомерных действиях, от любых ответных мер.

Поставщики должны информировать компанию Dow (a) о любых возможных нарушениях настоящего Кодекса для поставщиков; (б) о любых реальных подозрениях в том, что сотрудник Dow или любое другое лицо, действующее от имени Dow, совершило незаконное или иное неправомерное действие в отношении их бизнеса. Сообщить о нарушениях можно на линию Dow EthicsLine.

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/23573/index.html

Поставщики должны обеспечить, чтобы все их сотрудники, любым образом взаимодействующие с компанией Dow, были осведомлены о способах информирования компании Dow о неправомерных действиях.





 $\text{Иллюстрации: Обложка} - \text{dow\_72090625704; стр. } 3 - \text{dow\_79243740762; стр. } 3 - \text{dow\_79831621746; стр. } 5 - \text{dow\_70014423223; стр. } 6 - \text{dow\_72090625704; стр. } 9 - \text{dow\_68561278334; стр. } 10 - \text{dow\_79243740762; стр. } 11 - \text{dow\_72073486564; ctp. } 12 - \text{dow\_68085885117; ctp. } 13 - \text{dow\_72474101616}$ 

Примечание. Не предполагается освобождение от соблюдения патентных прав, принадлежащих компании Dow или другим сторонам. Поскольку условия использования и применимые законы могут отличаться в разных местностях и могут изменяться со временем, закачик несет ответственность за решение о возможности использования продукции и информации, упоминаемых в данном документе, в своих целях и за соответствие производственных условий и правил утилизации действующему законодательству и другим правительственным постановлениям. Информация, приведенная в этом докуменаемые гарантии товарного состояния и пригодности товара для конкретной цели категорически исключаются. Этот докумен предназначен для использования во всем мире.

© The Dow Chemical Company, 2024 г. Все права защищены.

2000029121-6864 Φορμα № 066-00383-22-0924 S2D

<sup>&</sup>lt;sup>⊚™</sup> Торговая марка компании Dow Chemical («Dow») или аффилированной компании Dow